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Приложение 4
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_ Bapmantl
Haliuie snasense Ipou3BOHON (YHKIAN B 3a1aHHOM TOUKe:
1 f(x)=2x> -x* +3,
2. f(x)=2sin3x, ‘x,

x-1
x+2’

3. f(x)=

xo=1.

Jlonomnumensio:
Kaxoit yron (OcTpstit mm Tynoif) o0pasyeT ¢ NONOKHMTETBHHIM
HATPABICHHEM OCH X KACATESHAS K TpaguKy (ysKu
y=x'-2nrouKe X0 = 1.

Kaprouxa Ne 1
Bapuanr II
Halijuue 3iagenie poW3BOAHOl hyHKIIH B 3aTaHKOH TOUKE:

L f(x)=5x" -3x* +5x, x

2. f(x)=3cos2x, x, =%;

JHononnumensio:
Kacarensnas k rpaduky dynkunn y = f(x) B Touke ¢ abemmccoi xo

0GpasyeT ¢ NOOKHTeTsHEM Hanparnieriem ocn x yron 45°. Hatimare f(x, ).
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. Bapuantl
Haitre SHateHHe MPOM3BOHON yHKIIH B 347AHHOR TOTK:.

1A= <3), 5=t
o

&

2 f(x):thg%x, X

3. f(x)=2x"+3,

Hononnumenso.
J1B2 CTOPOEBHIX KOpAGIs ABHIKYTCA IPAMOTHHEHHO 110 3aKOHAM
5,()=1~6t+2 n S,(t)=41+5
B KaKo#i MOMEHT BpEMEHH CKOPOCTB TIepBOro kopabiis GyaeT B jBa pasa
GombIE CKOpOCTH BTOPOro Kopadas?

3

=1

Kaprouxa Ne2
Bapuarr 1T
'HalizTe 3HA%€RHE TPOH3BOHOH (YHKIH B 321aHHOH TOUKE:

L f(x)=(@x-3)x" ~4x), x,=-2;
2. /(x):3clg%x, x=1
3 7(x)=(2-2), x,

Hononnumenvno:
Maxosyk, sazepuBaemsiii TopMo3om SMIT, TigBopasmBactes 3a 1 ¢

na yron 3t-0,01” (pax). Halimure yroBYlo CKOPOCTS BpAmCHWS
MmaxoBika BMIT B MoMenT Bpeven £ = 7c.
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Bapuant I
Haif e 3uatenite npon3sooi GyHKLN B 3a1aHH0l TouK

1. f(x)=3sin4x-9x, x,
2. f(x)=33x"

3. f(x)=cos2x-cos5x +sin2x-sinSx, X,

1, x=2;

z
3

Jononumensio:
HeKoTophiii MOGHIbHBIH BOEHIbII OGHEKT ABHKETCA IPAMOTHHEIHO

110 saxony S(1)= 1>
TIoKa3aTh, UTO €10 ycKopeHHe 0BpATHO MPOMOPLHOHATEHO KBAAPATY

NPOIEHHOrO PACCTOSHI.

Kaprouka Ne 3
Bapuant 11
HaiizuTe 3nasenne npou3soaHo (yHKIUH B 3a1aikol TouKe:

1. f(x)=5rg3x -2,

2. f(x)=Vx? -7, x,=3;

3. f(x)=sin3xcosx+cos3xsinx, x,= %.

x.
7

Jlonoanumezsio,
Tank asmwkeres no sakomy S(f)=41>+7¢+1. Haitmure nyth,

nPOHZIe bl TAHKOM K TOMY MOMEHTY, KOTJIa €ro CKOpOCTh CTaia pasHoii 15.




